1. LA ASIMETRIA O SESGO

Es el sesgo que tiene una curva hacia la izquierda o la derecha y la curva viene de la
representacion grafica de una variable. Su simbolo es As
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También se le conoce con el nombre
de LEVOGIRA.
Se le conoce con el nombre de Cuando el resultado del coeficiente es
DEXTROGIRA. mayor que cero, es decir, la As<0.
Cuando el resultado del coeficiente
€s mayor que cero, es decir, la
As>0.
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SIMETRICA

Cuando el resultado del coeficiente es mayor
que cero, es decir, la As=0.




1.1. COEFICIENTES DE ASIMETRIA

1.1.1.As1: Coeficiente de Asimetria de Pearson 1.
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Segun el coeficiente de PEARSON 1 la distribucion es Asimétrica negativa o LEVOGIRA.



INTERVALOS |Y; N Yin; niY?
125-129 127 3 381 48387
120 -124 122 4 488 59536
115-119 117 | 12| 1404 | 164268
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Segun el coeficiente de Asimetria de PEARSON 1 la distribucidn es Asimétrica Negativa

o LEVOGIRA



1.1.2.Coeficiente de asimetria de Pearson 2 As2

As, = 3(X —Mdn)
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5 6 30 150 | 11
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Segun el As; de PEARSON la curva es Asimétrica Positiva 0 DEXTROGGIRA




1.1.2.1. Coeficiente de asimetria cuartilico As3
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=68 Cu,=8

Asz 0.33

Segun el coeficiente de asimetria cuartilico, la curva es asimétrica Positiva o
DEXTROGIRA.



1.1.2.2. Coeficiente de asimetria percentilico AS 4
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Segun el coeficiente percentilico la distribucion es Asimétrica positiva 0 DEXTROGIRA.



1.1.2.3. Coeficiente de asimetria por momentos.
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3 2 -7 -14 98 -686
4 3 -6 -18 108 -648
5 6 -5 -30 150 -750
6 15 -4 -60 240 -960
7 20 -3 -60 180 -540
8 35 -2 -70 140 -280
9 18 -1 -18 18 -18
10 10 0 0 0 0
11 9 1 9 9 9
12 7 2 14 28 56
13 6 3 18 54 162
14 3 4 12 48 192
15 1 5 5 25 125
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Segun el coeficiente de asimetria de Momentos o Fisher, la distribucién es Dextrdgira.



